

睡马路、吃垃圾,她流浪到呼市清水河县喇嘛湾镇;离异后找不到工作,他流浪在呼市上石头新营村。所幸他们遇到了热心人,热心人通过网络为他们寻求帮助。

中学生为流浪女子寻家人

◇全媒体记者 齐晓英

本报讯 12月5日,网友“木易青争 Nancy”在“微博”发布信息称,呼市清水河县喇嘛湾镇来了一名女子,每天背着两个大包裹,手里拿着一根棍子,希望能够帮她找到家人。

12月6日上午,记者联系上这名网友小杨,小杨告诉记者,她是喇嘛湾镇民族中学的学生,这名女子大约在一个月前出现。

“经常在马路上游荡,嘴里嘟嘟囔囔,东北的口音,经常说‘哈巴狗’(音),身上有一部手机,拎着的包裹里有衣服,也有一些塑料瓶之类的杂物。”小杨告诉记者,这名女子在路边睡觉,还捡地上垃圾吃。

为了帮助女子寻找家人,6日上午记者联系了清水县公安局喇嘛湾派出所,派出所刘警官介绍,此前没有接到过报警。

在接到记者反映的情况后,喇嘛湾派出所派出多名民警上街寻找,6日15时30分许,民警找到这名女子。



◆民警询问流浪女子个人信息

全媒体记者 齐晓英
通讯员 王跃新摄影

喇嘛湾派出所王警官介绍,他们找到这名女子时她正在街上溜达,身上有浓浓的酒味,看上去大约40岁左右,听口音应该是赤峰人,估计精神受到一些刺激。

“跟她说话也不怎么理会,要不就破口大骂,问她的个人情况也不愿意说。”王警官说,试图送她去救助站取暖,她非常抗拒,不让任何人靠近。

目前,流浪女子已被民警接到派出所,民警正在向其询问个人信息。

热心市民为流浪汉寻帮助

◇全媒体记者 王晓玲 实习生 赵雅婷

本报讯 “上石头新营村看到一个40岁左右的男子,身上脏兮兮的,衣服也破了,大冷天的就在台阶上坐着,太可怜了,希望好心人能帮帮他。”4日,呼市市民王女士拨打本报热线称。

王女士告诉记者,这名男子住在村里一个拆迁的破房子。6日上午,记者在这名男子居住的地方看到,屋子里全是垃圾,男子蜷缩在破被子里。

这名男子告诉记者,他叫陈进春,今年45岁,是乌兰察布市察右后旗人。陈进春称,他小的时候父母离婚,母亲再婚后就没怎么管他,因家庭贫寒,他早年就出来打工。

“大约11年前来到呼市做些零工,结婚后,家里靠我一人养活,生活压力大,郁闷的时候就喝酒,几年前和妻子离婚,对我打击很大。”陈进春说,工作也找不到,后来没钱付房租,就开始流浪的生活。

谈及以后的生活,陈进春流着眼泪说,希望能找到一份保安的工作,能



◆陈进春居住的屋子

全媒体记者 王晓玲
实习生 赵雅婷摄影

有一个温暖的住所,吃一口饱饭。

上石头新营村村委会的工作人员赵秀兰表示,他们也希望帮助像陈进春这样流浪的人,可是他们条件有限,只能为他们提供一些衣物和食物。

随后,记者联系了呼和浩特市救助管理站副站长刘永刚,刘永刚表示,会尽快对陈进春进行救助,如果陈进春愿意去救助站生活,到救助站后会帮助寻找家人。如果不愿意去救助站,他们可以提供一些衣物。

为讨3万元欠款 女子被骗31万元

◇全媒体记者 齐晓英

本想要回3万元外债,不料却陷入骗局,先后给他人转账300余次,被骗走了31万余元。12月6日,呼市武川县公安局对外发布信息称,涉嫌诈骗他人的男子张某已被警方刑事拘留。

58岁的陈女士是呼市武川县人,2016年,她的朋友兰某跟她借了3万元。当年11月,兰某找到陈女士说自己一个朋友张某欠了他3万元,这笔债务可不可以由张某代还,兰某还告诉陈女士,张某最近正在办理一笔30万元的贷款,若是贷款办下来就可以归还陈

女士的欠款。

此外,兰某称因为张某有信用贷款的不良记录,办理贷款需要一些费用来打点关系,希望兰某能支付这笔钱,等贷款办下来就一并还她。

“他在当地承包工程多年,也算小有名气。”陈女士说,她没多考虑就接受了兰某的提议。

几天后,兰某联系陈女士,并要求向他银行卡打1000元。随后,兰某以办理手续、打点关系、购买贷款公司的定位手机等各种理由,多次要求给他打钱,而陈女士通过银行汇款、微信转账、支付宝转账等形式前后给张某汇钱

300余次之多,共计31万余元。

期间,陈女士也曾怀疑张某办理贷款的真实性,张某就通过微信给她传了几张贷款公司的照片,说贷款正在办理中。

就这样汇款汇了近一年,陈女士的家人察觉到陈女士的不对劲,询问后怀疑陈女士受骗,10月25日,陈女士在儿子的陪同下到呼市武川县公安局刑警大队报案。

“有一些钱是刷信用卡,有一些是儿子的退学费,为了怕家人发现还有一些是跟别人借的。”办案警官李敏哲介绍。

接到陈女士的报案后,武川县警方

展开侦查,11月16日,将犯罪嫌疑人张某抓获。

据李警官介绍,张某50多岁,以前在武川县一直承包工程,在当地也算小有名气。

据张某交代,最初让陈女士打款确实是想办贷款,但难度大没办成,一共花了不到5000元。后来觉得陈女士容易骗,就巧立各种名目向其要钱。而贷款公司照片是张某从网上找来的,陈女士汇给他的钱也都被他挥霍一空。

11月30日,张某因涉嫌诈骗被警方批准逮捕。

中国农业银行党的十九大精神宣讲团到内蒙古宣讲

12月5日,中国农业银行党的十九大精神宣讲团走进内蒙古,在农行内蒙古分行举行党的十九大精神视频宣讲报告会。农业银行宣讲团成员、董事会办公室主任张金华作宣讲报告,农行内蒙古分行党委书记、行长张春林主持。全区农行3400余名党员干部在主、分会场收听收看了宣讲报告。

张金华从党的十九大主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、两个一百年奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党等八个方面,系统、深入地宣讲了党的十九大精神,传达了农总行党委关于贯彻落实党的十九大精神的有关要求。

张金华指出,农行内蒙古分行要结合区情、行情,学习宣传贯彻好党的十九大精神,要牢牢把握党的十九大精神的思想精髓和核心要义;毫不动摇坚持党的领导,加强党的建设,坚守农业银行改革发展的“根”和“魂”;要准确把握党的十九大给农业银行带来的巨大机遇,奋力谱写新时代农业银行改革发展的新篇章。



据悉,为了组织好这次宣讲,宣讲团召开了学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲动员会,党委书记、董事长周慕冰同志进行动员。宣讲内容与党中央保持高度一致,立场鲜明,并结合农业银行实际,阐明了今后一个时期农行贯彻落实党的十九大精神的主要思路。

张春林代表农行内蒙古分行党委表示,当前和今后一个时期,要将学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为首要政治任务,同时他强调全区农行

各级党组织和全体党员,要在把握核心要义上下功夫,务必学深学透习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵等重大部署。要在深入宣传宣讲上下功夫,通过专题研讨、干部轮训、讲党课等方式,抓好广大党员党的十九大精神的专题培训辅导。要在贯彻落实上下功夫,切实把贯彻落实党的十九大精神与贯彻落实农总行治行兴行“六维方略”结合起来,切实推动全行党建工作、业务经营、管理水平再上新台阶。

据了解,党的十九大胜利闭幕以来,农行内蒙古分行通过中心组集中学习、党支部集体学习、领导干部讲党课等多种形式,认真学习领会党的十九大精神,并坚持以党的十九大精神指导实践。围绕全面开放新格局,积极对接自治区重点地区、重点客户的跨境金融需求,全力支持“一带一路”建设;围绕供给侧结构性改革,创新实施“金融支持青年企业家发展行动计划”,全力支持实体经济发展;围绕全面建成小康社会,继续推进“金融扶贫富民工程”,全力做好精准扶贫金融服务;围绕乡村振兴战略,深入推进互联网金融服务三农“一号工程”,全力支持“三农三牧”发展等。

宣讲期间,参会人员集中观看了《不忘初心 砥砺前行》党建专题宣传片,同时宣讲团对农行内蒙古分行学习宣传贯彻党的十九大精神情况进行了督查。此外,宣讲团成员还列席了该行党委理论学习中心组党的十九大专题学习研讨,进一步坚定了全行党员干部学习宣传贯彻党的十九大精神。